
Освітня програма:

Термін проведення опитування:

кількість, осіб відсоток від 
фактичного складу, 

%

Взяли участь в опитуванні 24 71%
Фактичний склад студентів , які навчаються за ОП

34

       Репрезентативний  відсоток обраховувався базуючись на кількості респондентів 
опитування.

Професійна освіта 
(Цифрові технології)

СТАТИСТИЧНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

опитування студентів  бакалаврського рівня вищої освіти 

ЩОДО ПРОЦЕДУР КОНТРОЛЬНИХ ЗАХОДІВ, ОБ'ЄКТИВНОСТІ 
ОЦІНЮВАННЯ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОЗОРОСТІ

1-2.10.2025 р.

       Опитування проводилось  на засадах добровільності та збереження анонімності 
респондентів за допомогою системи онлайн опитувань LimeSurvey.



варіанти відповідей кількість відсоток

так, завжди 23 96%
частково 1 4%

ні, не були 0 0%

1.Чи були вам заздалегідь відомі форми (іспит, залік, контрольна робота тощо) та дати 
проведення контрольних заходів?
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частково

ні, не були

1.Чи були вам заздалегідь відомі форми (іспит, залік, контрольна робота 
тощо) та дати проведення контрольних заходів?



варіанти відповідей кількість відсоток

так, були 23 96%
не повною мірою 1 4%

ні, не були 0 0%

2.Чи були чітко визначені правила проведення контрольних заходів (наприклад, 
дозволені матеріали, тривалість, використання техніки)?

96%

4%

0%

так, були
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ні, не були

2.Чи були чітко визначені правила проведення контрольних заходів 
(наприклад, дозволені матеріали, тривалість, використання техніки)?



варіанти відповідей кількість відсоток

так, були 23 96%
частково 1 4%

ні, не були 0 0%

3.Чи були критерії оцінювання для контрольних заходів зрозумілими і прозорими?
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частково
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3.Чи були критерії оцінювання для контрольних заходів зрозумілими і 
прозорими?



варіанти відповідей кількість відсоток

так, безумовно 22 92%
переважно так 1 4%

скоріше ні 1 4%

4.Чи вважаєте ви, що оцінки, виставлені за результатами контрольних заходів, є 
об'єктивними?
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4%

так, безумовно

переважно так

скоріше ні

4.Чи містила інформація про освітній компонент усі необхідні дані для 
успішного вивчення дисципліни?



варіанти відповідей кількість відсоток

так, завжди 23 96%
іноді 1 4%

ні, такої можливості не було 0 0%

5.Чи була у вас можливість отримати роз'яснення щодо своєї оцінки або побачити свою 
перевірену роботу?
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5.Чи була у вас можливість отримати роз'яснення щодо своєї оцінки або 
побачити свою перевірену роботу?



варіанти відповідей кількість відсоток

так, завжди 23 96%
не завжди 1 4%
ні, не було 0 0%

6.Чи були результати оцінювання оприлюднені вчасно та доступні для ознайомлення?
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6.Чи були результати оцінювання оприлюднені вчасно та доступні для 
ознайомлення?



варіанти відповідей кількість відсоток

повністю прозорий 22 92%
переважно прозорий 2 8%
скоріше непрозорий 0 0%

непрозорий 0 0%

○ Все працює добре, покращувати немає що 

(Відповідь на запитання не має обов'язкового характеру)
8.Ваші коментарі та пропозиції щодо покращення інформування:

7.Наскільки, на вашу думку, процес оцінювання в цілому є прозорим?
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переважно прозорий

скоріше непрозорий
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7.Наскільки, на вашу думку, процес оцінювання в цілому є прозорим?


